
 

 

 باسوِ تعالی

 (91ًام ًٍام ذاًَازگی :                                  آزهَى ریاضی)پایِ ضطن(          زبستاى ارهغاى علن)آشر 

-------------------------------------------------------------------------- 

 ًورُ(  5/0هطرصّ کٌيس. ) ّرهَرز )×( پاسد زرست را با علاهت 

 است؟یک حاصل جوع کسام عبارت برابر  -1
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 هتر ٍ....................است. 2آى  هتر است.بِ عبارت زیگر طَل 067/2اًسازُ ی طَل قطعِ چَبی  -2

 هيليوتر 670هيليوتر                  ز(  67هيليوتر                  ج(  607ساًتی هتر              ب(  67الف( 

------------------------------------------------------------------------- 

 ًورُ(1بٌَیسيس.)اعساز زیر را بِ حرٍف  -3

005/60       .....................................................04/79.................................................... 

-------------------------------------------------------------------------- 

 ًورُ( 1 اعطاری تبسیل کٌيس.)ٍ سپس آى را بِ عسز ضکل را ًَضتِهربَط بِ کسر -4

 

---------------------------------------------------------------------------

 49/13 ;ًورُ(                                                                         1عسزّای زیر را بِ صَرت گسترزُ بٌَیسيس.) -5
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 5/0ٍ  6/1(                                                                     ًور1ُاعساز اعطاری را رٍی هحَر ًطاى زّيس.) -6
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        342/16ًورُ(             2) ( > ; <)  هقایسِ کٌيس. -7
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 ًورُ(75/0تفریق اعطاری هتٌاظر با هحَر زیر را بٌَیسيس.) -8

 

 

  7/0               6/0                 5/0                  4/0                  3/0                  2/0                  1/0        

---------------------------------------------------------------------------

 7/1+  2/3;                    ًورُ(                                                                    5/1برای جوع رٍبرٍ ضکل بکطيس.) -9

 

 

---------------------------------------------------------------------------

 ًورُ(1قرار زّيس ٍ تساٍی را بٌَیسيس.) 5/37ٍ بِ جای زایرُ  8/23بِ جای لَزی  -10

 ; - ; + 
---------------------------------------------------------------------------               

   ًورُ(25/1با تَجِ بِ الگَّایی کِ زر عسزّای زیر ٍجَز زارز.جاّای ذالی را پر کٌيس.) -11

                                                                                                                                                         6/2 

           5/1 

                                                     1/2              9/0     2/0 

--------------------------------------------------------------------------

هتری بریسُ است. ًجار ایي ترتِ  5/1هتری را بِ قطعات  5/28ًجاری برای ساذت یک کوس یک ترتِ چَب  -12

 ًورُ(1را بِ چٌسقطعِ قسوت تقسين کرزُ است؟)

 

 

---------------------------------------------------------------------------

           5/1  ×   2/1;            ًورُ(                                                 1 ضرب رٍبرٍ را از راُ هساحت بِ زست آٍریس.) -13

 



 

 

---------------------------------------------------------------------------

بسست هتر راُ را طی کرز.هحيط ایي چرخ راتا زٍرقن اعطار 249زٍرچرذيسٍ  84چرخ زٍچرذِ ای  -14

  ًورُ(1)آٍریس.

 

  ًورُ(75/0با تَجِ بِ ٍاحس برای ضکل یک ضرب اعطاری بٌَیسيس.) -15

        ............................; ....................... × ........................ 

--------------------------------------------------------------------------

;                                                                           ًورُ(5/1تقسين زیر را از زٍ رٍش پيسا کٌيس.) -16
003/0
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---------------------------------------------------------------------------

ر باضس.طَل ایي هستطيل چقسر ساًتی هت 5/1ساًتی هتر هربع است.اگر عرض آ  4/17هساحت یک هستطيل  -17

 ًورُ(1است؟)

 

 

--------------------------------------------------------------------------

ليتر آب ٍارز استرر ضَز. پس از چٌس  5/23ليتر است.اگر زر ّر زقيقِ 7614گٌجایص استرر یک ٍرزضگاُ -18

 ًورُ(25/1ساعت ٍ چٌس زقيقِ استرر پر از آب هی ضَز؟) 

 

--------------------------------------------------------------------------

                                                                                                                    ًورُ(1هعسل ًورات سيٌا را تا زٍ رقن اعطار بسست آٍریس.) -19

 

 

 هطالعات اجتواعی  ّسیِ ّا   کارٍفٌاٍری   تفکر ٍ پژٍّص    ٍرزش       فارسی      ریاضی        علَم قرآى   
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 سم تلاش تَ زیباستفرزً


